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ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΣΙΝΑΙΑ – ΠΕΛΕΣ – ΜΠΡΑΝ – ΜΠΡΑΣΟΒ – 
ΣΟΦΙΑ – ΒΕΛΙΚΟ ΤΑΡΝΟΒΟ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ 



1η ημέρα Αθήνα – Σόφια 
Συνάντηση νωρίς το πρωί και αναχώρηση από Αθήνα για Προμαχώνα με ενδιάμεσες στάσεις. Διέλευση των 

συνόρων και άφιξη στη Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο κέντρο. 
Δείπνο κ διανυκτέρευση 

 2η ημέρα : Σόφια – Βουκουρέστι 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για την πανοραμική όσο και πεζή ξενάγηση για να γνωρίσουμε την 

πόλη και τα ενδιαφέροντα μνημεία της, όπως την εκκλησία του Νέφσκυ και την υπαίθρια αγορά με παλιά 
αντικείμενα και αντίκες, την Ρώσικη εκκλησία, τα παλιά ανάκτορα και σημερινή πινακοθήκη, το μνημείο 
των Ρώσων στρατιωτών, το παλιό Πανεπιστήμιο, την Γέφυρα των Αετών και άλλα. Κατόπιν αναχώρηση 

για Βουκουρέστι. 'Άφιξη αργά το απόγευμα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος για 
τους πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 

 3η ημέρα : Βουκουρέστι, Ξενάγηση 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για ξενάγηση όπου θα δούμε μεταξύ άλλων το "Παλάτι της 

ʼανοιξης" - το πολυτελέστατο ανάκτορο στο οποίο διέμεινε η οικογένεια Τσαουσέσκου - το μοναδικό στο 
είδος του Μουσείο του Χωριού, καθώς και το Palatul Parlamentului - πρώην "Σπίτι του Λαού" και νυν 
Κοινοβούλιο (το δεύτερο μεγαλύτερο δημόσιο κτίριο στον κόσμο ). Θα δούμε επίσης την Αψίδα του 

Θριάμβου αλλά και το Αντενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, το Ορθόδοξο 
Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία του Ευαγγελισμού, τον Πύργο της Φωτιάς και την Στρατιωτική 

Ακαδημία. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην παλιά πόλη, για βόλτα στα μικρά μαγαζάκια. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 

 4η ημέρα : Ολοήμερη εκδρομή Σινάια – Καρπάθια, Παλάτι Πέλες, Κάστρο Μπραν (Πύργος Δράκουλα), 
Μπρασόβ 

Συνάντηση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για την εκδρομή μας! Πρώτος σταθμός το περίφημο παλάτι 
Πέλες, τη θερινή κατοικία του πρώτου βασιλιά της Ρουμανίας Καρόλου. Ακολουθεί το διάσημο Κάστρο 
Μπραν γνωστό και ως "Πύργος του Δράκουλα" ή "Κάστρο του Κόμη Δράκουλα", που κτίστηκε τον 14ο 

αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Μετά την επίσκεψή μας αναχωρούμε για 
το Μπρασόβ, μια πόλη μεσαιωνική και συνάμα δυναμική, με τα Καρπάθια Όρη να την περιβάλουν. 'Aφιξη 

και σύντομη ξενάγηση, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και την γοτθικού ρυθμού Μαύρη Εκκλησία. 
Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 5η ημέρα : Βουκουρέστι - Βέλικο Τάρνοβο – Σόφια 
Πρωινή στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Βέλικο Τάρνοβο, η πρώτη πρωτεύουσα της Βουλγαρικής 
αυτοκρατορίας, κτισμένη στις όχθες του ποταμού Γιάντρα. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για περιήγηση . 

Συνέχεια για Σόφια, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 6η ημέρα : Σόφια - Σαντάνσκι – Αθήνα 

Πρωινό στο ξενοδοχείο, συνάντηση και αναχώρηση για πρωινή επίσκεψη στην λουτρόπολη του Σαντάνσκι, 
που είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Σαντάνσκα Μπίστριτσα και έχει πάρει το όνομά της από τον 
Βούλγαρο επαναστάτη Γιάνε Σαντάνσκι. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτες και καφέ. Αναχώρηση για 

τον συνοριακό σταθμό του Προμαχώνα και μετά τον απαραίτητο έλεγχο, συνεχίζουμε με ενδιάμεσες 
στάσεις για την Αθήνα, όπου φθάνουμε το βράδυ. 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ( ΔΕΙΤΕ ΧΑΡΤΗ ) 
(ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ 15ΛΕΠΤΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ) 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΩΙ 

ΑΛΙΜΟΣ (Παλαιστίνης και Λαμίας 1 - Parking Σκλαβενίτης) 06:00 

ΣΥΝΤΑΓΜΑ ( Β. Αμαλίας είσοδος Εθνικού κήπου) 06:30 

ΚΗΦΙΣΙΑ (Πλατεία Ελαιών Σ.Μ Θανόπουλος ) 07:00 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ  (Olympus Plaza ) 08:00 

ΛΑΜΙΑ (Travel Stop) 09:10 

https://www.google.gr/maps/d/u/3/viewer?mid=1EPglBM08K8YHjjXQSwOCVmk9uvz_MfxW&ll=39.905602079032306,27.748413762500036&z=6
https://www.google.gr/maps/d/u/3/viewer?mid=1EPglBM08K8YHjjXQSwOCVmk9uvz_MfxW&ll=39.905602079032306,27.748413762500036&z=6


Οι τιμές είναι κατ άτομο  
για το πακέτο εκδρομής 

( μεταφορές – διαμονή – διατροφή – 
ξεναγήσεις ) 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 

25η ΜΑΡΤΙΟΥ  & Μάιος 2024 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  

Αναχωρήσεις 
23/3 – 28/3 
7/5 – 12/5 

  
 
 

δωμάτιο Διατροφή 
Κόστος κατ 

άτομο σε 
δίκλινο 

Επιβάρυνση 
μονόκλινο 

3ο άτομο έως 
12 ετών 

Ξενοδοχεία 3* & 4* Standard Ημιδιατροφή 385 +150 340 
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Περιλαμβάνονται 
 Πέντε διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* 
 Ημιδιατροφή (5 πρωινά, 5 δείπνα). 
 Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με σύγχρονο πούλμαν. 
 Αρχηγός – συνοδός. 
 Τοπικός ξεναγός 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 Τοπικός ξεναγός 
 Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται  
o Φόροι ξενοδοχείων & checkpoint €45 
o Ποτά στα προσφερόμενα γεύματα ή δείπνα. 
o Ότι αναγράφεται ως προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα. 
o Προαιρετική ασφάλεια η οποία καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη από 25€ 
o Είσοδος στο Παλάτι του Τσαουσέσκου 60 lei (περίπου 14€ ) 
o Είσοδος στο Μουσείο του χωριού 30 lei (περίπου 7€) 
o Είσοδος στο Παλάτι του Πέλες 50 lei (περίπου 11€ ) 
o Είσοδος στο κάστρο του Κόμη Δράκουλα 60 lei (περίπου 14€ ) 

 
Σημειώσεις 
Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να 
παραλειφθεί κάτι. 
 
Παρατηρήσεις 
Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  
Το τρίκλινο δωμάτιο είναι δίκλινο με πρόσθετο πτυσσόμενο κρεβάτι ή καναπές που ανοίγει  
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Ο διεθνής ξενοδοχειακός κανονισμός ορίζει ότι μπορείτε να παραλάβετε το δωμάτιο σας μετά από 14:00 με 15:00 
(check in) και να το παραδώσετε το αργότερο μέχρι τις 12:00 (check out). Ενήλικες και παιδιά ταξιδεύουν 
υποχρεωτικά με ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο νέου τύπου σε ισχύ. Σε καμία 
περίπτωση δεν ευθύνεται ο διοργανωτής ή το συνεργαζόμενο γραφείο για την αδυναμία επίδειξης των 
ταξιδιωτικών εγγράφων κατά τον έλεγχο στα σύνορα ή άρνησης εισόδου στη Βουλγαρία ή Ρουμανία κατά τον 
έλεγχο και δεν φέρει ευθύνη για την επιστροφή του επιβάτη στον τόπο επιβίβασης. Οι κάτοχοι μη ελληνικών 
εγγράφων έχουν την ευθύνη για τη διέλευση των συνόρων. Οι υπηρεσιακές ταυτότητες δεν αποτελούν 
ταξιδιωτικό έγγραφο (στρατιωτικών, λιμενικών, πυροσβεστών). Παιδιά κάτω των 18 ετών που ταξιδεύουν με ένα 
γονέα χρειάζονται επικυρωμένη συγκατάθεση του άλλου γονέα. Παιδιά κάτω των 18 ετών που ταξιδεύουν χωρίς 
τους γονείς τους χρειάζονται επικυρωμένη συγκατάθεση και από τους δύο γονείς. Προ-κρατήσεις σε 
συγκεκριμένες θέσεις στο πούλμαν δεν γίνονται δεκτές εκτός περιπτώσεων που αφορούν λόγους υγείας. Οι 
θέσεις 1ης σειράς πίσω από τον οδηγό δεν διατίθενται για λόγους ασφαλείας. Οι θέσεις δεν είναι αριθμημένες και οι 
αποστάσεις μεταξύ των καθισμάτων είναι οι βασικές για την κατηγορία του οχήματος. Όλοι οι επιβάτες πρέπει να 
βρίσκονται στο προκαθορισμένο σημείο αναχώρησης τουλάχιστον 15 λεπτά πριν την ώρα αναχώρησης, και είναι 
υπεύθυνοι για την έγκαιρη επιβίβασή τους στους ενδιάμεσους σταθμούς . Η προσέλευση την ακριβή ώρα 
συνάντησης για τις αναχωρήσεις, προαιρετικές εκδρομές, ξεναγήσεις, μεταφορές είναι αποκλειστική ευθύνη του 
ταξιδιώτη και σε περιπτώσεις καθυστέρησης ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα να αναχωρήσει χωρίς τον – 
τους ταξιδιώτες, σεβόμενος τους υπόλοιπους εκδρομείς και την τήρηση του προγράμματος. Στην περίπτωση αυτή 
ο ταξιδιώτης - ες δεν δικαιούται καμίας αποζημίωσης σε περίπτωση που χάσει κάποια εκδήλωση της εκδρομής, 
και τα  πιθανά επιπλέον έξοδα προκύψουν (π.χ. μίσθωση ταξί ή μεταφορικού μέσου) βαρύνουν αποκλειστικά τον 
ταξιδιώτη–ες. Ο κάθε επιβάτης έχει δυνατότητα για 1 βαλίτσα, 1  backpack ή τσάντα στο πούλμαν. Η εταιρεία 
επιφυλάσσεται αναλόγως πληρότητας να αρνηθεί την μεταφορά 2ης βαλίτσας κατ άτομο. Η εταιρεία δεν ευθύνεται 
για απώλεια αποσκευής ή αντικειμένων στο πούλμαν. Για οποιαδήποτε αντικείμενα αξίας που μεταφέρετε μαζί 
σας (ηλεκτρονικό εξοπλισμό, κοσμήματα, αντικείμενα αξίας κ.λπ.) η φύλαξή και εποπτεία τους καθ όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής αποτελεί ευθύνη του ταξιδιώτη. Με βάση το νόμο που διέπει τις μεταφορές με πούλμαν, 
είναι υποχρεωτική η στάση για 25 - 45 λεπτά για κάθε 4 ώρες διαδρομής. Οι στάσεις για ξεκούραση που 
πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια της διαδρομής καθορίζονται με βάση αυτό το νόμο και επηρεάζονται από 
αστάθμητους παράγοντες όπως κίνηση και καιρικές συνθήκες. Το γραφείο μας δεν ευθύνεται για ανωμαλίες που 
μπορεί να προκύψουν στην εκτέλεση της εκδρομής και σε γεγονότα που συνιστούν καταστάσεις ανωτέρας βίας 
(δυσμενείς καιρικές συνθήκες, απεργίες, βλάβες μεταφορικών μέσων όπως πούλμαν κ.λπ.) καθώς επίσης και για 
πιθανά ατυχήματα, ασθένειες εξαιτίας κλιματολογικών συνθηκών, επιδημίες, δηλητηριάσεις, εγκληματικές 
πράξεις, κλοπή αντικειμένων, φθορά ή απώλεια αποσκευών, χρημάτων, διαβατηρίων κ.λπ. Οι δραστηριότητες στο 
βουνό όπως Ski, Snowboard, έλκηθρο , αλλά και οποιεσδήποτε άλλες δεν καλύπτονται με ασφάλεια ατυχήματος 
από το γραφείο, το οποίο δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση τραυματισμού κατά τις δραστηριότητες αυτές. 
Ασφάλιση παρέχεται μόνο από ιδιωτική πρωτοβουλία κάθε ταξιδιώτη ( ζητήστε προσφορά ) . Η συμμετοχή στο 
ταξίδι προϋποθέτει την ανάγνωση - κατανόηση και αποδοχή των παραπάνω καθώς και των γενικών όρων 

συμμετοχής  https://www.oxygentours.gr/oroi-symmetochis/ https://www.oxygentours.gr/oroi-symmetochis/  
 

https://www.oxygentours.gr/oroi-symmetochis/
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https://www.oxygentours.gr/oroi-symmetochis/
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